

お詫びと訂正

弊社刊行の『最新 介護福祉士養成講座 11 こころとからだのしくみ』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2021年4月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
46 頁	表 2-2 見出し	おもな交 換 神経と副交感神経のはたらき	おもな交 換 感 神経と副交感神経のはたらき	2020/1/27 更新
	表 2-2 中、上から 6 行目	増加 発汗 減少	増加 発汗 二	2021/4/1 更新
55 頁	下から 2 行目	肝臓・ 胆嚢 ・膵臓など	肝臓・膵臓など	
56 頁	下から 2 行目	消化腺 (肝臓・ 胆嚢 ・膵臓)	消化腺 (肝臓・膵臓)	
57 頁	下から 8 行目	分泌 されます。	分泌 排出 されます。	
109 頁	上から 2 行目	急性 憎悪	急性 憎悪 増悪	2020/1/27 更新
283 頁	下から 3 行目	混迷	混迷 昏迷	2021/4/1 更新
	側注⑦	⑦ 混迷	⑦ 混迷 昏迷	